



ZÁKÁNSZÉKI

KIS ÚJSÁG

Zákányszék Község ingyenes, információs kiadványa

XV. évfolyam 8. szám 2005. október 25.

AZ OTP BANK ZÁKÁNSZÉK LAKOSSÁGÁNAK SZOLGÁLATÁBAN

2006. január 1-től Zákányszék önkormányzata is Magyarország legnagyobb és legkönnyebben elérhető pénzintézeténél vezetési számláját. Az OTP Bank több mint 400 bankfiókkal és 1300 ATM-mel áll 3 millió főt is meghaladó lakossági ügyfelei rendelkezésére. Számos nemzetközi pénzügyi lap több éven keresztül az OTP Bank tevékenységét "A legjobb bank Magyarországon" címmel ismerte el. Az OTP Bank széleskörű, korszerű, kedvező kondíciójú termékeket kínál mind a lakossági, mind kereskedelmi banki ügyfelei részére. Ezen szolgáltatások Zákányszék lakosai részére is teljeskörűen elérhetőek részben a településen, részben a mórahalmi OTP Bankfiókban.

Az OTP Bank ATM-et telepít Zákányszéken, amelynek segítségével a lakosság és a vállalkozók gyorsan, egyszerűen és olcsón juthatnak készpénzhez.

A Bank által kínált legfontosabb termékek, szolgáltatások:

- OTP lakossági és vállalkozói folyószámla vezetés
- Folyószámlával rendelkezők részére jövedelem átutalás és csoportos beszedés
- Korszerű elektronikus szolgáltatások a kényelmes, gyors és biztonságos ügyintézés érdekében
- Kedvező fogyasztási hitellehetőségek (folyószámla hitelek, személyi kölcsön, ingyenes hitelkártyák)
- Lakáshitelek ügyintézése
- Széchenyi kártya, üzleti kártyák

Amennyiben az OTP Bank termékei, szolgáltatásai felkeltették érdeklődését, a mórahalmi OTP Bankfiók munkatársai örömmel állnak leendő és már meglévő kedves ügyfeleink rendelkezésére.

Bízunk benne, hogy Zákányszék lakossága is igénybe veszi Magyarország legnagyobb bankjának szolgáltatásait.

Windheim József
ügyvezető igazgató
OTP Bank Rt. Délalföldi Regionális Igazgatóság
(x)

A tartalomból:

Tájékoztató a Képviselőtestület üléséről

2.oldal

* * * *

A hulladékgazdálkodásról

3.oldal

* * * *

Kábeltévé hírek

4.oldal

* * * *

Az iskolai egészségétről

5.oldal

* * * *

Buszmenetrend

8.oldal

* * * *

Gyerekszaj

10.oldal

* * * *

Könyvtári Torpedó

11.oldal

Albérlet kiadó középkorú házaspár részére, aki mozgássérült számára segítséget tud nyújtani.
Érd.: Gondozási Központ (Tóth József)
Tel.: 290-681

FIGYELEM!
Gondozónőt keresünk, állandó munkára!
Érd.: id. Frank Ferenc
Szeffű J. u. 69
62/290-260

Munkát keresők figyelem!

A No Film Kft. (helyi kábeltévé szolgáltató) munkatársakat keres szerződés kötő, díjbeszedő, ügyfélszolgálatos munkakörben. Jelentkezni lehet telefonon, (62/590-010) vagy személyesen a Zákányszéki Teleházban név, cím és telefonszám megadásával.

KÖVETKEZŐ SZÁMUNK

NOVEMBER 16-ÁN

JELENIK MEG!

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2005. SZEPTEMBER HÓ 29. NAPJÁN MEGTARTOTT RENDES ÜLÉSÉRŐL

A testület ülésén 10 képviselő volt jelen.

Fő napirendek keretében a Képviselő-testület értékelt a közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót.

A testület a Mórahalmi Rendőrőrs parancsnokának írásban, és a Szeged Városi Rendőrkapitányság vezetőjének szóban előterjesztett beszámolóját elfogadta. A rendőrség munkájáért elismerését és köszönetét fejezte ki.

Szeged Város rendőrkapitánya ígéretet tett arra, hogy a képviselők által felvetett sebességellenőrzési igényt továbbítani fogja a Csongrád Megyei Rendőr Főkapitányság felé.

Második napirend keretében tájékoztatást kapott a Zákányszék Község Önkormányzata 2005. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról. Megállapította, hogy a költségvetési bevételek és kiadások a tervezett előirányzatoknak megfelelően kerültek felhasználásra. Az esetenkénti eltérő teljesítési mutatók az előterjesztésben foglaltakon túl külön intézkedést nem igényelnek.

Előterjesztések keretében módosította az önkormányzat 2005. évi költségvetését. Lényeges módosítás, hogy az ÖNHKI-s támogatás megnyerését követően kikerült a működési hitel felvételének szükségessége.

Rendeleletet fogadott el az új közigazgatási törvény hatálybalépésétől alkalmazható elektronikus ügyintézésrel kapcsolatban. Mivel az elektronikus ügyintézés feltételeinek kidolgozása folyamatban van, azonban a 2005. november 1-ig, a törvény hatálybalépéséig a feltételek hiánya miatt az ügyintézés új formái - egyelőre - nem indulhatnak meg. Ezért rendelettel kellett kimondani, hogy a hatósági ügyek intézésében egyelőre nincs lehetőség az elektronikus ügyintézés formáinak alkalmazására.

Módosította a közoktatásról szóló 1993. évi törvény helyi végrehajtásáról szóló 3/1994.(IV.28.) Ör. rendeletet. A rendelet módosítására elsősorban a művészeti oktatás térítési díjainak törvény szerinti módosítása miatt volt szükség.

Döntött pályázat benyújtásáról az intézményeknél végrehajtott létszámsökkentések miatt. Lehetőség van a létszámsökkentéssel kapcsolatban felmerülő többletkiadások igénylésére.

A Képviselő-testület tárgyalta a számlavezető intézet váltására vonatkozó előterjesztést. A testület úgy döntött, hogy 2006. január hó 1. napjától kezdődően az önkormányzat költségvetési elszámolási számláját és az ehhez kapcsolódó, a részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szervek alszámláit az OTP Bank Rt. vezeti. A Képviselő-testület döntésénél figyelembe vette azt a markánsan, különböző szinteken megfogalmazott lakossági igényt, hogy a településen elengedhetetlen egy ATM működtetése. A döntésénél azt a pénzügyintézetet részesítette előnyben, amelyik

az ATM-et saját költségén telepíti és működteti.

A Képviselő-testület köszönetét fejezte ki a Raiffeisen Bank Rt-nek a hosszú évekig tartó eredményes együttműködésért, a precíz és korrekt számlavezetésért.

A testület döntött, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2006. évi fordulójához. A támogatás havi összegét 5.000.-Ft-ban határozta meg úgy, hogy az összeg elosztását "A" és "B" típusú pályázókra, és a pályázatok elbírálását az Oktatási és Kulturális Bizottságra bízta.

Csatlakozott a Dél-alföldi Ivóvízminőség javító Konzorciumhoz.

A polgármester előterjesztésében tárgyalta az AGRO-FERR INVEST KFT. ingatlanhasznosítási elképzeléseivel kapcsolatos nyilatkozatot. Ezzel kapcsolatban úgy döntött, hogy megbizná a polgármestert, hogy az önkormányzat 2006. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáig dolgozzon ki megoldási lehetőségeket a Polgármesteri Hivatal Lengyel tér 1. szám alá költözésére vonatkozóan.

Fedezetet biztosított a zákányszéki Belsőügyi csatorna tisztítására.

Tárgyalta a művelődési ház lapos-tető beázásának problémáját. A Testület indokoltan látja az azonnali felújítási munkálatok megkezdését. Ehhez a költségvetésében a kincstárjegyek terhére biztosított 3.000.000.-Ft-ot.

Csatlakozott kézműves-ház programban való részvételhez.

A Képviselő-testület soron következő közmeghallgatással egybekötött ülése 2005. október 27-én 16 órai kezdettel kerül megtartásra a Művelődési Ház nagytermében, melynek fő témaköre:

Az önkormányzat 2006. évi költségvetési koncepciójának előkészítése, és beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlatából eredő feladatok ellátásáról.

A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Fontos információkat megtudhat honlapunkon!

Az önkormányzat honlapjának címe: www.zakanyszek.hu

Körömné Gedai Mária
jegyzőkönyvvezető

IV. ZÁKÁNYSZÉKI BÖLLÉRNAP

2005. november 19-én (Erzsébet napján) a hagyományoknak megfelelően megrendezésre kerül településünkön a Böllérnap. Felsorakoztatjuk a hagyományos vidéki dísznótorok étkeit, és igyekszünk olyan hangulatot teremteni, hogy valamennyi résztvevő szívesen emlékezzen erre a pihenős-beszélgetős napra. Az egész napos rendezvényre tisztelettel meghívjuk a község valamennyi lakóját.

A programról részletes ismertetőt juttatunk el mindenkinek.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI HÍREK ZÁKÁNYSZÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZLEMÉNYE

Belterületi Kommunális hulladék ügyek

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. a "barnazsákos", tehát a növényi eredetű szerves hulladékok szelektív gyűjtését 2006. márciusig felfüggeszti. A szelektív hulladékgyűjtés legutóbbi elemét azért kell mintegy fél évre, ideiglenesen felfüggeszteni, mert a szerves hulladékok feldolgozásához most készülnek el Eu-támogatással a legkorszerűbb feldolgozó rendszerek a sándorfalvi regionális lerakónál. Tavasztól a zákányszéki gallyak (metszés) begyűjtése és feldolgozása is folyamatos lesz az új berendezések, gépek segítségével.

A Szikora-gödörmél az új hulladékudvar elkészültéig továbbra is csak pénteken van lehetőség hulladék elhelyezésre.

Külterületi hulladék ügyek

Köszönnet a külterületi ingatlan-tulajdonosoknak, használóknak. Nagy eredmény a gyűjtés kialakult rendszere. Probléma azonban, hogy a zsákok szája sok esetben nincs bekötve, vagy nem is köthető meg.

Kérésünk, hogy a - könnyebb és emberségesebb kezelés miatt - a hulladékot tartalmazó zsákokat erős zsineggel, jól kössék meg!

Kérem, egy kis odafigyeléssel becsüljük meg a begyűjtést végző nehéz és tiszteletreméltó munkáját!

Állati eredetű hulladékok

Ismételt tájékoztatást és felhívást kell adnom, hogy a Képviselő-testület döntése szerint 2004. július óta a Szikora-gödörmél a volt "dögtér"-en nem helyezhető el állati hulladék, tetem. Az állathulla elhelyezőjének ki kell számlázni

a rendkívül magas összegű szállítási és ártalmatlanítási díjat, és bírsággal is kell számolnia.

Indokolás: Az önkormányzat nem tudja biztosítani a jogszabályban előírt követelményeket az ilyen hulladékok elhelyezésére. Az állati hulladékok ártalmatlanítási költsége egy-egy állatnál eléri a 40-50 ezer forintot!

Az önkormányzat nem vállalhatja át a tulajdonost terhelő (a törvény szerint a "fizessen a szennyező" elv) fizetési kötelezettségeket.

Móráhalmon rövidesen elkezd a működését a korszerű állati hulladék kezelő telep.

Felhívom a figyelmet, hogy a jogszabály szerint 50 kg súlyig az állati eredetű hulladék elföldelhető. Az ártalmatlanításra egyedül feljogosított ATEV Rt. telefonszáma: 535-250

Hulladék számla-ügyek

Kérünk mindenkit, hogy alaposan tanulmányozza a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. számláit. Az alsó sarokban van feltüntetve - nem éppen feltűnő helyen - az esetleges kiegyenlített számlatartozás összege. A tartozást a Polgármesteri Hivatalnál beszerezhető csekken bármikor ki lehet egyenlíteni a végrehajtási eljárást elkerülendő. Ha bármilyen észrevétel van az esetlegesen kiközölt tartozással, kérjük felvilágosítás, tárgyalások végett hívják a KHT. ügyfélszolgálatát, melynek telefonszáma a számlán is megtalálható (489-789).

Dr. Papp Róbert
jegyző

FALUGAZDÁSZ TÁJÉKOZTATÓJA

AKG HÍREK

2004. gazdálkodási évre vonatkozó gazdálkodási napló beküldési határideje 2006. január 31-re változott. A gazdálkodási napló aláírt másolatát a hozzá kapcsolódó dokumentumok (pl. számlák, bizonylatok) másolatai nélkül kell megküldeni, ugyanakkor a kötelező nyilvántartásokra vonatkozó előírások szerint a kapcsolódó dokumentumokat legalább 5 évig meg kell őrizni.

Beküldési cím:

FVM Agrár-vidékfejlesztési és -környezetgazdálkodási Főosztály

1860 Budapest 55. Pf. 1.

A gazdálkodási napló kitöltésében a Teleház munkatársai segítséget nyújtanak!

Pálfi István
falugazdász

KÁBELTÉVÉ HÍREK

Mint Önök is látják, a község minden utcájában kiépült a kábeltelevízió hálózat. A fejállomás a Művelődési Ház egyik szobájában üzemel és látja el "égi jellel" a hálózatot. Az újság megjelenésekor már majdnem 100 zákányszéki lakásban bekapcsoltuk a kábeltelevíziót. Korábban a község minden házat felkereste munkatársunk, és ha igényelte a szolgáltatást, akkor igénylőlapot töltött ki. Akit háromszori megkeresésre sem találtak otthon, azt értesítették, hogy a Teleházban kitöltheti az igénylőlapot. Ügyfélszolgálatunk minden hétfőn 9 - 12 óra között személyesen is várja az érdeklődőket. Igénylőlap a Teleház nyitva tartása alatt is kapható és kitöltve ugyanitt leadható.

Az eddig összegyűlt igénylőlapok alapján a szerelők megkapták a szerelési lapokat, mellyel felkeresik az igénylőket és bekapcsolják a televíziókészüléket. A szerelési lapot Önöknek aláírásukkal kell hitelesíteni. Ez csak a bekapcsolás tényét rögzíti, belépési díjat, szolgáltatási díjat csak akkor kell fizetni, amikor egy hónap múlva munkatársunk felkeresi és Ön a szolgáltatás további igénybevételéről dönt. Akit a szerelők nem találnak otthon, annak értesítést dobnak be, hogy mikor keresik fel ismét. Ha az így megjelölt időpont nem jó, akkor a megadott telefonszámon új időpont egyeztetése lehetséges. Lehetőség van, hogy több televíziókészülék üzemeljen a lakásban. Ne feledje, hogy mindegyik készüléken egymástól függetlenül szabadon lehet választani a műsort! A bekapcsolás keretében a szolgáltató egy vételi pontot épít ki. További vételi pont kiépítését, a szerelést végző vállalkozótól kell kérnie. Egy új vételi pont kiépítésére a szolgáltató a vállalkozó részére 3000,- Ft ajánlott díjat határozott meg. A többlet vételi pontot

más szakemberrel is kiépíttetheti, ezt Önnek kell eldöntenie. A többlet vételi pontért egyik esetben sem kell havi díjat fizetni.

A bekapcsolások folyamatosan történnek. Elsőként a Teleházba és a Művelődési Házba kapcsoltunk be kábeltelevíziót a televíziókészülékekre. Itt mindenki szabadon választhat a műsorok között. Október első hetében a lakossági bekapcsolások elkezdődtek. A több mint 100 igénylő bekapcsolása folyamatosan történik, és október 15-ig befejeződnek. A szeptember utolsó hetében és az október 15-ig beadott igényeket október 30-ig kapcsoljuk be. Az október 15-e és 30-a közötti időszak igényeit november 10-ig teljesítjük.

Az akció még mindig él: Ingyen nézheti a televíziót egy hónapig. Ez után kell eldöntenie, hogy kéri-e továbbra is a szolgáltatást. Az akció befejezésének határideje: 2005. október 30.

Kérjük, hogy az igénylőlapot töltsék ki és adják le a Teleházban, nyitvatartási idő alatt bármikor. Természetesen a személyes ügyfélszolgálat minden hétfőn 9 -12 óra között továbbra is rendelkezésre áll, október 30-ig. Az ügyfélszolgálat ezen időpont utáni eléréséről értesítjük Önöket, a szerződésalkötés alkalmával. A szerződéssel munkatársunk megkeresi Önöket, addig jó televíziózást kíván:

NO FILM Kft.

Fontos tudnivaló a kábeltelevízióról

A kábeltelevízió hálózaton ma 29 televízió műsor található. Ennyi műsor továbbítására fel kell használni olyan frekvencia tartományt is, mely csak a kábelen használható. A régi televíziókat levegőből való vételre tervezték és így a kábelen továbbított műsorok egy részét, nem tudja venni. A határok a következőképpen húzhatók meg a jelenlegi műsorkiosztást tekintve:

· Régi televízió: 9 műsor vehető az alsó sávon, a bővített csomag mind a 10 műsora a felső sávon. A 230-294 MHz-es sávot - ún. felső sonder - nem tudja fogni.

· Néhány éves televízió: Az összes műsort veszi most, de további csatornabővítés, ami az alapsomagot érinti, csak olyan televízióval lesz vehető, amely "kábel-tuneros".

Új televízió vásárlásánál feltétlenül nézze meg, hogy "kábel-tuneros" legyen a készülék.

Tisztelt Lakosság!

A Zákányszéki Csatornamű Beruházó Víziközmű Társaság 2005. november 3-án tartja nyílt közgyűlését, melyre mindenkit szeretettel vár.

Napirendi pontok:

1. Pályázatok
2. Ellenőrző bizottság beszámolója
3. Lejáró Fundamenta szerződések

A jelenlevők feltehetik kérdéseiket a Fundamenta meghívott területi képviselőjének.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme

Szabó Attiláné
ügyintéző

EGÉSZSÉGHÉT AZ ISKOLÁBAN

OKTÓBER 3. Tini ambulancia: Hétfőn a védő nénikkel a szegei tini ambulanciára mentünk. Már otthon megterveztük, hogy miket fogunk kérdezni. A helyszínen egy kedves doktor néni fogadott bennünket. Először megmutatta a rendelőt. A hangulat oldására még ki is próbálhattuk a vizsgálóasztalt. Ezek után már nem féltünk feltenni kényes kérdéseinket. Nagyon örültünk, hogy választ kaptunk azokra a dolgokra, melyek már régen foglalkoztatnak minket. Elhatároztuk, hogy ezek után mindig bizalommal fordulunk a szakorvoshoz. Jó lenne, ha máskor is alkalom nyílna ilyen beszélgetésre.

OKTÓBER 4. Gyalogtúra az erdőbe az 1. és a 4. osztályosok részvételével.

Csúcs Angéla így ír a kirándulásról: Az egészséghéten a kiserdőben voltunk sétálni, és megnéztük az erdei pihenőt is. Amikor odaértünk egy vadász bácsi fogadott bennünket. Mire vagytok kíváncsiak? - kérdezte. A vadászatra, az állatokra vagy az erdőre? A vadászatra! - kiáltottuk mindannyian. El is kezdett mesélni, és úgy belemerült, hogy az sem tűnt fel neki, ha a sor végén valaki nem figyelt, hanem a színes leveleket szedgette. Ő akkor is csak mondta, mondta, mondta. Egyébként, nekem nagyon tetszett az egész. A séta, a sok színben pompázó erdő, az állatok és a vadász bácsi meséje is.

Lányfoci: Mórahalom - Zákányszék 0 : 3

OKTÓBER 5. Konfliktuskezelés - szerepjátékok: A 8-os tanulók részére Dr. Mester Lajos doktor úr, két Hódmezővásárhelyről érkezett színésznő és a védő nénik hangulatos, sok érdekes játékkal tűzdelt személyiségfejlesztő-tréninget tartottak. Játékos formában próbálták ráébreszteni a gyerekeket arra, hogyan kellene viselkedni a különböző élethelyzetekben, hogyan oldhatják meg az egymás között, vagy közöttük és a felnőttek között kialakult konfliktusokat. Köszönjük, doktor úr!

(folytatás a novemberi számban)

MÁS-KÉP(P)

A XI. Falunapról

Idén szeptember 24-én XI. alkalommal rendezték meg a Zákányszéki falunapokat. A rendezvényre több vendég is érkezett településünkre, akik a falu lakosságával együtt szórakoztak a rendezvényeken.

A Falunap szentmisével kezdődött, majd önkormányzati ünnepséggel folytatódott a művelődési házban. A műsort az általános iskola tanulói és a Nefelejcs citerazenekar tagjai adták. Dr. Kovács József polgármester hivatalosan is megnyitotta a XI. Falunapot, majd ünnepi beszédet mondott Balogh László országgyűlési képviselő.

Ezek után a hagyománnyá vált kitiüntetések, plakettek, elismerések átadása következett. Először a településünkön vendégeskedő borszéki küldöttség tagjait szólították a színpadra. Mint minden bizonnyal tudják nyáron küldöttség utazott Borszékre ahol hivatalossá tették a két település között 1992 óta fennálló baráti kapcsolatot, egy testvér-települési nyilatkozat aláírásával. Dr. Kovács József polgármester Zákányszék-plakettet adott Vaida Valentin Alexandru borszéki polgármesternek és Farkas Aladár borszéki önkormányzati képviselőnek az együttműködés érdekében végzett tevékenységükért. Moldován Kemenez Iláiko borszéki jegyző oklevelet vehetett át a két település kapcsolatának ápolásáért.

Az erdélyi város első embere meghatottan köszönte meg a kitiüntetést, és városa nevében egy festményt nyújtott át a Zákányszékieknek, ezzel szimbolizálva: a borszéki díszkapu mindig nyitva áll előttünk.

Ezek után a Zákányszékért-díj átadása következett, melyet idén Kazi Istvánné nyugalmazott pedagógus vehetett át településért végzett áldozatos munkájáért.

A polgármesteri hivatal idén nyugállományba vonult dolgozói, Gregus Istvánné, Katona Lászlóné és Rokolya Lászlóné szintén okleveles elismerésben részesültek.

A művelődési háztól az iskoláig fogatok szállították a vendégeket, ahol fotó-, és festménykiállítás várta az érdeklődőket. Megtekintették Gyenes Kálmánnak élettel teli sportfotóit, Barkos Beáta finom kivitelezésű tűzzománcuit, valamint az erdélyi születésű festő, Szász Gyula alföldi tanyavilágot ábrázoló tájképeit.

Délután a Falunapok minden évben megrendezésre kerülő és egyben legkedveltebb rendezvénye a lovasbemutató aratott nagy sikert.

A legkisebbeket közben kézimunkázás, ügyességi játékok és gyermekszínház várta.

A Falunap fénypontja Gáspár László fellépése a meghirdetettnél fél órával hamarabb kezdődött –sajnos minket sem került el a Megasztárról terjedő pletyka ami igaznak bizonyult, miszerint megbízhatatlan és nem teljesíti a fellépéseit pontosan – de így is nagy sikert aratott. Ezután a Zserbó együttes fellépése következett. Koncertjükkel -azt hiszem kijelenthetjük- a nap legnagyobb elismerését érték el.

A falunap bállal és tűzijátékkal zárult.

b.z.

Mérték utáni SZABÓSÁG!

Öltöny, kosztüm, télikabát, minden igény szerint méretre, széles méteráru választékkal, de hozott anyagból is dolgozunk. Völegény és estélyi ruhák is nagy választékban! A nap bármely órájában állunk rendelkezésére. Tóth Gusztáv, Bordány, Úrhajós u. 11.

. 62/288-767, 06 30 85-40-437.

A KÁBELTÉVÉ CSATORNAKIOSZTÁSA

kábeltelevízió műsorok								
	csomagok	díjak	műsor neve	nyelv	téma	csatorna	MHz	
1.	bővített	kedvezményes 690,-Ft	helyi televízió	magyar	később indul	S 06	140,25	
2.			Magyar Televízió 1.	magyar	közszolgálati	S 09	161,25	
3.			Magyar Televízió 2.	magyar	közszolgálati	C 05	175,25	
4.			Duna Televízió	magyar	közszolgálati	C 06	182,25	
5.			TV-2	magyar	kereskedelmi	C 07	189,25	
6.			RTL-Klub	magyar	kereskedelmi	C 08	196,25	
7.		alap 2070,-Ft	2070,-Ft	Viasat 3	magyar	kereskedelmi	C 09	203,25
8.				Magyar ATV	magyar	kereskedelmi	C 10	210,25
9.				Filmmúzeum	magyar	régi filmek, sorozatok	C 11	217,25
10.				SpektrumTelevízió	magyar	dokumentumfilmek	C 12	224,25
11.				Viva+	magyar	zene	S 11	231,25
12.				CNN	angol	hirtelevízió	S 12	238,25
13.				Minimax	magyar	gyerekcsatorna	S 13	245,25
14.				Hálózat TV	magyar	kereskedelmi	S 14	252,25
15.				Budapest TV	magyar	kereskedelmi	S 15	259,25
16.				Cool TV	magyar	szórakoztató műsorok	S 16	266,25
17.				Eurosport	magyar	sport	S 17	273,25
18.				Romantica	magyar	szappanoperák	S 18	280,25
19.				Reality TV	magyar	mege történt esetek	S 19	287,25
20.				Hallmark	magyar	film, mini-sorozat	S 20	294,25
21.		2645,-Ft	2645,-Ft	Sport1	magyar	sport	C21	471,25
22.				Hír Tv	magyar	hirtelevízió	C22	479,25
23.				National Geographic	magyar	természetfilmek, sorozatok	C23	487,25
24.				Animal Planet	magyar	dokumentum műsorok állatokról	C24	495,25
25.				Discovery	magyar	dokumentumfilmek	C25	503,25
26.				Travel Channel	magyar	utazási dokumentumfilmek	C26	511,25
27.				Jetix	magyar	gyerekcsatorna	C27	519,25
28.				PAX TV	magyar	vallási dokumentumfilmek	C28	527,25
29.				Extreme Sport	angol	extrém sport	C29	535,25
30.				Super Music/Super1	angol	zene/sex	C30	543,25
1.	rádió	mindegyik csomagban	Kossuth Rádió	magyar	közszolgálati		101,9	
2.			Petőfi Rádió	magyar	közszolgálati		104,6	
3.			Bartók Rádió	magyar	közszolgálati		105,7	
4.			Sláger Rádió	magyar	kereskedelmi		90,3	

Belépési díj: 15 000,-Ft



Elektro Prompt 2000 Kft.
6729 Szeged, Vaskapu u. 51.
Levél cím: 6701 Szeged, Pf. 717.
Tel.: 20/999-8989
Web: <http://www.napnet.hu>
E-mail: info@napnet.hu

Legális határátlépés

**A 30 GB-os csomagok forgalmi korláta
az év végéig díjmentesen átléphető.**

„Legális határátlépés” akciónk keretében jelenlegi és új ügyfeleinknek Magán 30 és Üzleti 30 (valamint korábbi Magán 30-R és Üzleti 30-R) díjcsomagjaink esetében 2005. december 31-ig nem számlázzuk ki a forgalmi korlát túllépését.

(A szolgáltató fenntartja a jogot arra, hogy ha az ügyfél havi forgalma meghaladja a 60 GB-ot, egyedi e-mail értesítés mellett a rendelkezésre álló sávszélességet az adott hónapra vonatkozóan csökkentse, de forgalomtúllépési díjat ez esetben sem számlázz.)

Ezen akciónk összevonható az új ügyfeleknek szóló „Karácsonyi(g) ajándék” akciónkkal, az abban szereplő feltételek mellett.

Kérdése van? Hívjon bennünket a 20/999-8989-es számon!

NapNet – Információ fénysebességgel!



Elektro Prompt 2000 Kft.
6729 Szeged, Vaskapu u. 51.
Levél cím: 6701 Szeged, Pf. 717.
Tel.: 20/999-8989
Web: <http://www.napnet.hu>
E-mail: info@napnet.hu

Karácsonyi(g) ajándék: INTERNET

**Ha most rendel meg előfizetését,
december 31-ig 0 Ft-ért internetezhet.**

„Karácsonyi(g) ajándék” akciónk keretében a 2 vagy 3 éves hűségserződést megkötő új ügyfeleink a bekötés napjától 2005. december 31-ig 0 Ft havijárat vehetik igénybe szolgáltatásunkat. Az akcióban bármely jelenlegi díjcsomag választható azzal a feltétellel, hogy 2006. március 31-ig nincs lehetőség kisebb csomagra váltani. A belépési díj általános esetben 10 000 Ft.

További szolgáltatási feltételeinkkel kapcsolatban tekintse meg az Állalános Szerződési Feltételeket, amely elérhető üzletkönyvünkben és weboldalunkon.

A választható csomagok árai 2006. január 1-től:

Szolgáltatások	Csomag	Magán 2	Magán 6	Magán 30	Üzleti 12	Üzleti 30
Postaláda	3 db	3 db	3 db	3 db	10 db	10 db
Postaláda-terület	10 MB	10 MB	10 MB	10 MB	20 MB	20 MB
Web tárhely	10 MB	10 MB	10 MB	10 MB	20 MB	20 MB
Forgalomhó	2 GB	6 GB	30 GB	12 GB	30 GB	30 GB
2 éves hűségkötésvázménnyel	Havidíj	4 950 Ft	6 380 Ft	9 570 Ft	8 610 Ft	12 930 Ft
3 éves hűségkötésvázménnyel	Havidíj	4 500 Ft	5 800 Ft	8 700 Ft	7 830 Ft	11 750 Ft

(Áraink bruttó árak, tartalmaznak a 25 % átl.)

Kérdése van? Hívjon bennünket a 20/999-8989-es számon!

TISZA VOLÁN Rt.

Érvényes: 2005.okt.10-től

AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK

Zákányszék, aut.vt. megállóhelyről

(1)

H O V Á	M I K O R						
Balotaszállás, aut.vt.	11.20	16.05	V19.35				
Bordány, aut.vt.	M 7.45	M11.45	M14.25				
Erdei forduló	M 9.05						
Forráskút, aut.vt.	M 7.45	M11.45	M14.25				
Kazi-bolt	M 9.05						
Kelebia, vá.	M20.05	O21.15					
Kiskunhalas, aut. áll.	11.20	16.05	V19.35				
Mórahalom, aut.vt.	M 6.15	I 6.55	7.25	X 8.35	M 8.50	M11.05	
	M12.50	M13.05	M14.05	M15.25	M16.05	O17.05	
	I17.10	Z17.20					
Öttömös, ABC	X 5.55	D 7.05	9.05	O10.05	M11.05	11.20	
	X13.05	14.15	+15.05	X15.20	M15.50	16.05	
	X17.05	18.05	+19.05	V19.35	X20.05	X21.15	
	23.20						
Pusztamérges, aut.vt.	X 5.55	M 7.05	9.05	O10.05	M11.05	11.20	
	X13.05	M14.15	+15.05	X15.20	X17.05	18.05	
	+19.05	23.20					
Ruzsa, aut.vt.	X 5.55	D 7.05	9.05	O10.05	M11.05	11.20	
	X13.05	14.15	+15.05	X15.20	M15.50	16.05	
	X17.05	18.05	D19.05	V19.35	X20.05	21.15	
	23.20						
Szeged, aut.áll.	X 4.30	4.50	5.50	M 6.15	6.30	X 6.50	
	O 7.40	M 7.50	+ 8.10	X 8.35	X 8.55	+ 9.05	
	10.05	X11.30	12.45	I13.45	Z14.05	M14.25	
	M15.10	M15.25	15.50	M16.05	16.55	Z17.45	
	19.15	20.45					
Szivárvány-major	M 7.05						
Üllés, aut.vt.	M 7.45	M11.45	M14.25				

J E L M A G Y A R Á Z A T

- + = munkaszüneti napokon
D = szabadnapok kivételével naponta
I = iskolai előadási napokon
M = munkanapokon
O = szabadnapokon
V = a hetek első munkanapját megelőző napon
X = munkaszüneti napok kivételével naponta
Z = szabad és munkaszüneti napokon→

Tisztelt megrendelőim!

A húsfüstölést 2005. november 1-től megkezdjük.

Nyitva:

Hétfőtől- péntekig 16-19 óráig, szombaton 16-

19 óráig, vasárnap 7-10 óráig

Cím: Zákányszék, Tömörkény u. 61.

* * * * *

Tisztelt megrendelőim!

Üzletünkben pácok, fűszerek, mű- és természetes
belek nagy választékban kaphatóak.

FŐDI ABC

Zákányszék, Béke u. 11.

Nyitva: Hétfőtől- péntekig 6-16 óráig,

szombaton 6-13 óráig. Telefon: 62/290-027

06 30 606-23-74

RENDSZERES SEGÍTŐINK A ZÁKÁNYSZÉKIEK...!

A Ruzsai Baráti Kör Egyesület szeptember 3-án szervezte meg a IV. Ruzsai Hagyományörző Lakodalmas című rendezvényét. Id. Szűcs István zenész ismét főszerepet vállalt a zenekarban, mivel több hangszeren is hajnalig szolgálta az igen jó hangulatot. Ifj. Frank István és Frank Szilveszter fogattal tettek ismét jó szolgálatot.

Elismerésünket fejezzük ki az önzetlen segítségért, a jó együttműködésért.

Köszönettel:

Szanka János

állatorvos- szervező

Önkormányzati Kispályás Labdarúgó Kupa 2005. Ősz

A kupa helye: Zákányszék Sportcsarnok

Első forduló: 2005. November 8-án és azt követő kedd és csütörtöki napokon.

A kupa egy csoportban kerül megrendezésre.

A kupára bárki nevezhető.

A csapatokban csak az előre írásban leadott játékosok szerepelhetnek.

Egy csapatba 15 fő nevezhető. A nevezést legkésőbb a második mérkőzés megkezdése előtt le kell adni. Egy játékos csak egy csapatban indulhat. Az előre leadott nevezéstől eltérni nem lehet.

Egy mérkőzés 2x25 perc lehet. Nevezési díj a nevezők számától és a bírói díjaktól függenek.

Nevezni 2005. november 3-ig lehet a sportcsarnokban személyesen, vagy a 06-30-606-23-60 telefonon.

A bajnokság lebonyolítása:

- A bajnokság során a kispályás labdarúgás szabályait alkalmazzuk!
- A csapatok körmérkőzéses rendszerben döntenek el a helyezéseket.
- A mérkőzéseket a Csongrád Megyei Labdarúgó Szövetség Játékvezető Bizottsága által kiküldött játékvezetők vezetik.

- A mérkőzések során adható figyelmeztetések: 2 perces kiállítás, 5 perces kiállítás, végleges kiállítás. A véglegesen kiállított játékos a következő mérkőzésen nem léphet pályára (a versenybizottság ennél súlyosabb döntést is hozhat!!!)

- A győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont, míg a vesztes mérkőzésekért 0 pont jár.

- A helyezések eldöntésének sorrendje: több elért pont, egymás ellen elért eredmény, a két mérkőzés alapján ha a pontok egyformák, akkor a gólkülönbség, továbbá a több rúgott gól dönti el a helyezéseket.

- A csapatokra a várakozási idő a mérkőzés kezdetét követően 5 perc (!!!), ha a várakozási idő leteltéig a csapat létszámihiány miatt nem tudja elkezdni a mérkőzést, a 3 pontot 10 : 0 gólkülönbséggel a vélen csapat kapja meg.

- A Játékidő 2x25 perc, a kezdő csapat létszáma: 5+1 fő

- Kapusjáték a nagypályás szabályok szerint (szöglet, szándékos hazaadás, stb.)

Egyéb tudnivalók:

A csapatok 15 főt nevezhetnek, melynek leadási határideje a csapat első mérkőzésének kezdete előtt történik. A leadott nevezési lapokat kiegészíteni, módosítani a leadás után nem lehet.

Óvás: indokolt esetben a fordulót követően 2 napon belül a versenybizottságnak címzett írásos levélben lehet.

Versenybizottság tagjai: Borbás István, Szondi Sándor, Fodor Lajos
Az öltözőben hagyott értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk!

A bajnokság alatt minden résztvevőtől elvárjuk a kulturált, sportszerű viselkedést. A sportcsarnok állagának megóvásáért minden játékos személy szerint anyagilag felel. Amennyiben az okozott kár felelőse nem ismert, úgy a csapat köteles a kárt megtéríteni.

A fel nem sorolt kérdésekben a versenybizottság dönt.

Szondi Sándor

A Művelődési Ház programjai

2005. szeptember 21-én, szerdán 8-10-ig:

Bálaruhavásár; 14-16-ig: **Cipővásár,**

2005. szeptember 23-án, pénteken 9-12-ig:

Műanyag áruk vására,

2005. szeptember 26-án, hétfőn 8-11-ig: **Újruha- és cipővásár,**

2005. szeptember 28-án, szerdán 14-17-ig:

Kosztüm- és öltönyvásár,

2005. szeptember 30-án, pénteken 9-13-ig:

Újruha és aprócikk,

2005. október 3-án, hétfőn 14-17-ig:

Újruhavásár,

2005. október 5-én, szerdán 8-10-ig **Bálaruha vásár.**

A Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár köszönetet mond mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották az intézménynek.

A kapott összeget (68.650.-Ft) asztalterítők vásárlására fordítottuk.

Adószám: 16686322-1-06

Személygépkocsi vezető és moped, A1, A, C, E kategóriákra valamint gépkelész, belföldi áru fuvarozó, Nemzetközi áru fuvarozó tanfolyam indul a művelődési házban.

Jelentkezés és részletes felvilágosítás a művelődési házban személyesen vagy telefonon:
62/ 590-080

FIGYELEM!

Ha fázol és dideregsz, akkor térj be Zákányszéken a Lengyel téri butikba, ahol tetőtől talpig felöltözhetsz!

MEGÉRKEZETT AZ ŐSZI-TÉLI KOLLEKCIÓ!

**ZÁKÁNYSZÉK, LENGYEL TÉR
(A RÉGI DIVATÁRU HELYÉN)**

GYEREKSZÁJ

Falunap gyerekszemmel
2005. szeptember 24. szombat

10.00-kor kézimunkás, ügyességi játékokon lehetett részt venni a Vackor Buszban.

11.30-kor Zákányszéki Általános Iskolában fotó- és festménykiállítás várta az érdeklődőket. A 100 évvel ezelőtti Borszekről láthattunk fotókat, Barkos Beáta lúzománcait, Gyenes Kálmán sportfotóit nézegethettük, Szász Gyula festményeit csodálhattuk meg.

14.00-kor kezdődött a fogathajtó bemutató a Vásártéren

16.00-kor "Sül a banya" címmel gyermekszínház volt. Láthattuk modern könnyűzenei stílusban a Csipkerózsikát, Tőfőherke és a hét törpét és a Jancsi és Juliskát.

17.00-kor Gáspár László koncert volt a sportcsarnokban. Ezen akik ott voltak mind jól érezték magukat, hisz majdnem mindenki kedvence Gáspár László.

18.30-kor a Tserbó együttes előadással láthattuk, akik táncukkal és hangjukkal szórakoztatták a közönséget.

22.00-kor gyönyörű lúzjátékot láthattunk.

Hegedűs Bettina
6.o

mmm

Makra Márta Minirportjai

TETSZIK AZ ISKOLA?

Bogár Adrienn -tanuló

- Igen, kíváncsi vagyok milyen lesz a másik iskola, milyenek a gyerekek ott, és hogy fogok tanulni! De most érzem azt, hogy milyen rossz, hogy el kell mennem! Hiányozni fog az osztályom. A Tömörkénybe szeretnék menni.

Boldogné Fodor Erzsébet -köztisztviselő

- Annak örülök, hogy a gyerekeim ügyesek és szeretnek iskolába járni. Ők nagyon várták, hogy elkezdődjön az iskola és sok új dolgot tanulhatnak.

Seres Vanessza - tanuló

- Igen, szeretem mert jók a tanárok!4-es tanuló vagyok.Szeretek fel-le járkalni. Jók a könyvek. Szeretem az osztálytársaimat.

Gál Angéla - tanár

- Igen, nagyon. Azt, hogy ilyen szorgalmas diákok járnak ide szeretem. Sok mindent még. Tovább kellene gondolkodnom...

Jó a munkaközösség és jól felszerelt az iskola.

Makra Márta

Interjú egy igazi zenésszel

Ebben a hónapban a zákányszéki Traffic Jam dobos-ütőse, a kiemelkedő egyéniségű Pocskai Zsolt válaszolt kérdéseimre.

H.B.: Mióta zenélsz?

P.Z.S.: Körülbelül 6 éve. Nagyon intenzíven.

H.B.: Hány órát gyakorolsz naponta?

P.Z.S.: Változó, 2-4 órát.

H.B.: Milyen gyakran vannak fellépéseid?

P.Z.S.: Általában hetente 3-4 alkalommal.

H.B.: A dobon kívül játszol még valami más hangszeren is?

P.Z.S.: Zongorázok, és a magam szórakoztatására basszusgitározom.

H.B.: Mi lennél, ha nem dobos-ütős?

P.Z.S.: Mindenféleképpen zenész lennék.

H.B.: Milyen műfajú zenét hallgatsz legszívesebben?

P.Z.S.: Minden műfajból valamit. Meghallgatok egy Chopin keringőt, és ugyanúgy egy Tankcsapda számot is.

H.B.: Mik a terveid a jövőre nézve?

P.Z.S.: Elvégzem az egyetemet, természetesen a zenei egyetemet.

H.B.: Ki a kedvenc együttesed?

P.Z.S.: Ha a mai popzenét nézzük, akkor United, Roy és Ádám. Ha a jazzt, akkor Herbie Hancock.

H.B.: Mit csinálsz szabadidődben? Mi a hobbid?

P.Z.S.: Táncolok. Versenyáncot és latint.

H.B.: Mi a kedvenc dalod?

P.Z.S.: Cool and the Gang; Jungle Boogie

H.B.: Sportolsz valamit?

P.Z.S.: Görkoresolyázni szoktam.

H.B.: Mi volt gyerekkorodban a nagy álmod?

P.Z.S.: Hogy zenész lehessenek.

Hegedűs Bettina

6.o.

Fuss velünk az egészségéért! Egészségmegőrző kocogás hétfőnként 17:45-kor. Gyülekező az 1.sz. Orvosi Rendelő előtt. (Dr. Sebestyén Balázs) Idősebbek és rossz fizikai állapotúak lassúbb ütemben is teljesíthetik. Rossz idő esetén a kocogás elmarad!



„NAGY KÖNYV”-ES KÖNYVTÁRI TORPEDÓ



Folytatódik a Könyvtári Torpedó, melynek kérdései ezúttal nem a naptári ünnepekhez, népszokásokhoz kapcsolódnak, hanem „A Nagy Könyv” játékhoz. A nyári szünet után október 1-jétől ismét hangos a média a könyvek csatájától. Elkezdődött a legtöbb szavazatot kapott 12 könyv versenye, mely december 15-ig tart. Ekkor derül ki, melyik lesz **Magyarország legkedveltebb regénye**. A „Könyvtári Torpedó” is szeretne kapcsolódni e nemes versengéshez, ezért kérdései olyan - általában is ismert - könyvekre vonatkoznak, amelyek felkerültek az olvasók szavazatai alapján összeállított TOP 100-as listára.

Rendhagyóak tehát a kérdések, de **rendhagyó a jutalmazás** is. Ezúttal ugyanis nemcsak egyetlen szerencsés megfejtő részesül könyvjutalomban, hanem összesen **20 db könyv** kerül kisorsolásra a helyes megfejtők között. Ugye egytérítetek azzal, hogy ezt a vissza nem térő alkalmat kár lenne kihagyni!

Ha némely kérdés megválaszolása nehézséget okoz számotokra (esetleg mert nem olvastátok a könyvet), akkor a könyvtárból kikölcsönözhetitek és segítségétekre lesz a megoldásban.

A válaszokat **2005. november 15-ig** adhatjátok le a könyvtárban! **Jó olvasást, jó kobaktörést!!!**

Feladatok:

1. EMLÉKEZTEK?

Találjátok ki, melyik idézet melyik műből való!

- „De ha megszeldítesz, szükségünk lesz egymásra. Egyetlen leszel számomra a világon. És én is egyetlen leszek a te számodra...”
- „Hiszen már a dombtetőn éreztem Tás illatát, csak az orrod akartam próbára tenni. Látom jó orrod lesz, de most engedj előre. Hátha elrepül előled.”
- „Ha a palack is tud úszni, akkor a csupor is tud úszni, és ha a csupor tud úszni, akkor én ráülhetek az egyik csuporra, és én is tudok úszni. Az a fő, hogy elég nagy legyen a csupor.”

2. KAKUKKTOJÁS

Mindegyik sorban egy kakukktojás van elrejtve. Melyik nem illik a sorba és miért?

- ❖ Fűles, Simabőrű, Malacka, Zsebibaba
- ❖ Bornemissza, Csónakos, Boka, Nemecek
- ❖ Vuk, Karak, Bogács, Tás,

3. IGAZ-HAMIS

Döntsd el az állítások helyességét, és válaszolj igaz-hamis válaszokkal!

- Micimackó szereti a mézet.
- Lassie egy német juhászkutya.
- A kisherceg megszeldítette a rókát.
- A „Kincskereső kisködmön”-t Molnár Ferenc írta.

4. ÉLETRAJZI FELADAT

Hol születtek a felsorolt írók? Párosítsd az írók nevét a helynévvel! (A megoldásban segít az „Új magyar irodalmi lexikon”.)

Keressétek a könyvtárban!

A	Kiskunfélegyháza	1	Molnár Ferenc
B	Budapest	2	Fekete István
C	Agárd	3	Móra Ferenc
D	Gölle	4	Gárdonyi Géza

5. IRODALMI APRÓHIRDETÉS

Melyik művek szereplői adhatták fel a hirdetéseket?

- ❖ Magányos szigetlakó megfelelő társat keres. Benniszültek előnyben. Találkozó pénteken.
- ❖ Csinosnak mondott szőke copfos kislány keresi karmester édesapját, aki az ő kertestvérevel lakik együtt.
- ❖ Kétségbeesett anya keresi török által elrabolt gyermekét. A becsületes megtaláló küldjön értesítést az egri várba.

6. KÉZIKÖNYVHASZNÁLAT

Mit jelentenek a következő kifejezések? (Segít a „Magyar értelmező kéziszótár”!)

- Bandérium: - Padisah:
- Erőd: - Janicsár:
- Bajonett: - Grund:

7. KI MONDTA?

Egyedül vagyok ... kicsi vagyok ... éhes vagyok.

8. MIT JELENT?

„Lehet, hogy a menyét magával hozta a menyét is” – részlet a Micimackó c. könyvből. Milyen két jelentése van a „menyét” szónak? Írd le röviden!

- a).....
- b).....

9. EGÉSZÍTSD KI!

Melyik egy születésnap jókívánság és hogyan hangzik kiegészítve?

KRM KPGTTNI H ZI KRJ HGY KNYSSK!
H NM KRJ HGY KNYSSK KRIK CSNGTN!
MG SK LYN BLDG SZLTSNPT KVNK!

Összeállította:
Paraginé Tóth Edina

AGROFERR

ZÁKÁNYSZÉKEN, A MÓRAHALMI ÚTON
A GYÓGYFÜRDŐTŐL 5 KM-RE

KULCSRAKÉSZ

GARZONLAKÁSOK, MAGÁNHÁZAK,
SORHÁZI LAKÁSOK

LEKÖTHETŐK

BRUTTÓ

150.000 Ft/m²-től

30/9559-664

www.agroferr.hu

AGROFERR

VAS ÉS ACÉL ÉPÍTŐANYAG KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

MENNYISÉGTŐL FÜGGETLEN DÍJTALAN KISZÁLLÍTÁS

RENDELÉSFELVÉTEL:

62/590-480 - 30/555-0363

Zákányszék, Szegfű János u. 2/M

www.agroferr.hu

www.zakanyszek.hu

Napi frissítéssel, hírek Zákányszékről!
Iratkozzon fel hírlevelünkre, szóljon hozzá fórumunkhoz!

"Kattanny rám!"

Családi hírek

SZÜLETÉS

Kozma Mónikának és Farkas Józsefnek
Dorina, Mónika nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

HALÁLOZÁS

Makra Ignácné	Nyár u. 2.
Szalai Józsefné	Dózsa Gy. u. 14.
Papp János	Kossuth u. 15.
Bigors Illésné	Béke u. 4.

Őszinte részvétünk!

Házasság

AZ ELMÚLT HÓNAPBAN HÁZASSÁGKÖTÉS NEM
TÖRTÉNT.

APRÓHIRDETÉS

Mélyhűtőláda -whirpool típusú- kifogástalan állapotban eladó.
Irányár: 45.000 Ft. Érdeklődni: 06 20 944-3000

1 db 600-as és 1 db 700-as szalagfűrészes eladó.
Érd: 06 30 606-23-57

Lemezradiátor több méretben, keringető szivattyú és ÉTI-25-ös
gázkazán eladó. Érd.: Ördög Istvánné (Zákányszék, Tömörkény u.
51. sz.)

ZÁKÁNYSZÉKI KIS ÚJSÁG

Felelős szerkesztő: Böresök Zoltán

Kiadó, nyomdai munkák: Blue-Net 412 Bt. Zákányszék, Tömörkény u. 12.

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

e-mail cím: kisujsg@zakanyszek.hu

Telefon: 290-403, 06 20 823-37-00, Fax: 62/590-491

Szerkesztőbizottság tagjai: Dr. Papp Róbert, Paraginé Tóth Edina, Papp Edit

www.zakanyszek.hu

Megjelenik minden hó 15-20. napja között.

Lapzárta: minden hó 7. napja